

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下虚拟货币哪个涨得最多的问题，以及和比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [2021年虚拟货币排行榜前十名](#)
2. [比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？](#)
3. [数字货币为何能被炒到千百倍？](#)
4. [以比特币为首的数字货币大涨，原因是什么？大家怎么看？](#)

## 2021年虚拟货币排行榜前十名

### 1. BTC-比特币

比特币市值7373.23亿美元，流通数量1859.09万，24小时成交额269.84亿美元。

比特币几乎是币圈新人的必经之路，凭借巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者的进行投资。最为新人的话最推荐的投资币种也是比特币，毕竟整个币圈的沉浮，都要看比特币的脸色，熟悉做好比特币的投资，后面再做山寨币也会更加的得心应手了。

### 2. ETH-以太坊

以太坊市值1482.13亿美元，流通总量1.14亿，24小时成交额176.44亿美元。

目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。因为艾希欧的缘故其最风光时达到一万多人民币的价格，当然这也成为其中的一个弱点，当项目方抛售时，其价格也跟着应声而下，更重要的是以太坊拥堵也异常厉害，希望以太坊团队能够越来越完善。

### 3. BCH-比特现金

比特现金市值109.37亿美元，流通总量1857.4万，24小时成交额135.76亿美元。

BCH是比特币的分叉币之一，走的是按需扩容的大区块生态开发路线，最大的特

点就是转账手续费很低，并且在POW币种里面，算力安全上是目前除了比特币之外，最安全的一个，同时具有重组保护功能，六个区块之后就无法回滚，很难被51攻击。

## 比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？

比特币9年上涨有1300万倍，那么未来还有哪些标的有这样的潜力呢？其实比特币已经告诉你答案了，这个答案在于比特币为什么会涨这么多，如果我们搞清楚了比特币上涨的逻辑，然后按照这个逻辑去找投资标的，那么或许就能找到和比特币一样的潜在投资标的了。

### 那么比特币上涨的逻辑在那里呢？比特币为什么会涨呢？

首先，比特币本身有价值吗？其实毫无价值，因为你拿着比特币在手上，能做什么？其实什么也做不了。比如说股票，你拿在手上，可以吃到每年的分红和股息，有收益价值。房子你买了可以住进去，有使用价值。

当然，交易价值也就是靠买卖差价赚钱的价值并不是标的本身的价值，从价值尺度来说，其实比特币毫无价值。

那么比特币的上涨逻辑是什么呢？其实我认为是其稀缺性。比特币的创立，其实就是为了解决通胀而产生的。

近年来世界上各国央行都在大放水，这就导致了人们手上的货币其实是在不断地贬值的。这点我们很好理解，如果市场上有一个亿的货币和价值一个亿的商品，我们可以用一元钱去买价值一元的商品。但是由于放水太多，一下子增加到了2个亿的货币，那么你就只能用2元去购买以前价值1元的商品，货币会随着货币的超发，其本身价值将不断地稀释。所以这些年你持有的货币是在不断地贬值的。

比特币按照其设立的规则来说，永远是2100万个，这就决定了比特币永远不可能超发，而且比特币是一个去中心化的系统，这也决定了没有机构能够发行比特币。当然，永远2100万个的规则是根据其算法确定的，要说明这点非常困难，也不是一个问答能讲明白的，市场上关于比特币科普的书非常多，大家可以自己去看，这里只给结论，确实永远只有2100万个。

那么世界上货币超发到了什么程度呢？就拿美国来说，美元M2在2010年的时候还是8万多亿美元的样子，到了今年10月份已经增发到了18.8万亿美元，10年间上涨了一倍多，这就意味着持有美元的人，手上的美元是出现了大幅贬值的。当然，随着全世界各国在这些年货币的持续超发，全球也进入了一个通胀时期。

因此比特币上涨的逻辑也就很明了了，抗通胀。其实我们手上拿的钞票，本身是没有价值的，其价值是国家信用的背书。比特币本身没有价值，其价值在于抗通胀。既然确定了比特币上涨的逻辑是抗通胀，那么按照这个逻辑其实投资标的就很好找了，比如黄金、白银之类的贵金属，就是抗通胀的投资标的。

## 数字货币为何能被炒到千百倍？

最近有一个叫孙宇晨的人在新闻里频频出现。孙宇晨出生于1990年7月，本科毕业于北京大学历史系，研究生就读于美国宾夕法尼亚大学。2013年，当时还是比特币爱好者的孙宇晨接触到了RippleLabs项目后，以RippleLabs大中华区首席代表的身份回国创业，搞了一个波场币。波场币的价格也曾经大起大落。

再举两个例子：比特币，这是数字货币行业的佼佼者，8年涨了7万倍，最高峰的时候13万倍。瑞波币，是Ripple网络的基础货币，第一天就涨了160倍，它可以在整个ripple网络中流通，总数量为1000亿，并且随着交易的增多而逐渐减少。

其实，数字货币能被炒到百倍、千倍，很重要的一个原因就是ICO。

ICO，指的是区块链项目首次发行代币，募集比特币、以太坊等通用数字货币的行为。

以太坊的出现，让ICO变得容易。基于以太坊发布自己的代币，是极低成本的募资活动。以小博大，谋取暴利，吸引着很多投机者涌进市场，并掀起疯狂炒作，然后圈钱、收割、跑路。

2015年到2016年牛市的时候，百倍币，千倍币到处都是，那个阶段，一部分人的财富得到了很大的跃迁，这种暴富的神话吸引了那些想期待一夜暴富的人。行业的虚假繁荣，进一步吸引了更多投资者入场，也带来了大量资金的进入，让很多数字货币价格飞涨。??

当然，除了ICO之外，也跟区块链技术的发展有一定关系。??

比特币经历了近十年的发展，得到了越来越多人的认可，很多人都被区块链的迷人魅力所吸引，纷纷投身到这个神秘的领域进行探索。大量开发者和用户的涌入，让更多人感受到了区块链未来的无限可能，这也一定程度上带动了币价的增长。??

大家要注意，这个币价上涨是有很大大风险的。

让我们回到孙宇晨看一看，2017年8月波场项目上线后，通过ICO(首次发行代币)

向社群募集了约4亿元。而波场币(TRX)目前报价约0.03美元，以近22.48亿美元(约合155亿元人民币)的市值列数字币榜单的第12位，相比0.3美元的最高价格，目前波场币的价格已跌去近九成。而拍下巴菲特午餐的孙宇晨，个人也被列入边控对象，并在网上正式发出了道歉信。

以比特币为首的数字货币大涨，原因是什么？大家怎么看？

很高兴看到并回复您提到的这个问题！

第一，新冠病毒疫情冲击全球经济，各国央行纷纷祭出量化宽松政策、印钞救市，而部分投资者将虚拟货币比特币（Bitcoin）视为避险资产，激励比特币价格近日回升，一度回到1万美元大关。美国传奇对冲基金经理PaulTudorJones就直言，他正在买比特币避险。根据国外媒报导，著名投资人PaulTudorJones在最近一份研究报告指出，比特币让他想起了70年代的黄金，当全球渴望新的安全资产，这可能对比特币有利。PaulTudorJones表示，自己正在购买比特币避险。他认为在美国无限QE的政策下，比特币将成为对抗严重通货膨胀的避险工具，他直言利润最大化的最佳策略是拥有跑最快的黑马，“如果要我预测，我敢打赌它将是比特币。”并且，根据他的透露，其旗下220亿美元的TudorBVI基金在比特币期货的资产比例可能低至个位数，这是他的保守策略。

曾在1987年美股“黑色星期一”一战成名的亿万富翁琼斯（PaulTudorJones）近日表示，新型肺炎爆发以来美国扩大量化宽松又实施大规模振兴计划，此刻唯有比特币才是对抗通膨的最佳利器，激励比特币价格冲破一万美元大关。琼斯发表上述论点后，比特币价格追踪网站Coindesk显示的价格在7日一度突破1万美元大关，创下2月24日以来首例，随后又回到9,955美元。个人净值超过50亿美元的琼斯是美国对冲基金TudorInvestmentCorp创办人，曾在去年成功预测金价暴涨。他在近日发表的市场预测报告中表示，比特币让他想起1970年代的黄金。他认为眼前“最佳获利策略就是拥有跑最快的黑马”，而比特币就是那匹黑马！

第二，比特币在5月3日盘中每单位升破9,000美元。尽管美国企业财测与特朗普威胁对我国将祭出报复性关税等利空，但外界认为避险需求与挖矿奖励即将减半（由于比特币即将在5月12日迎来史上第三度区块奖励减半，过去一个月来价格涨幅已超过36%。）等利多可支撑其涨势。根据CoinDesk报价，全球最重要加密货币比特币上周日一度上涨逾3%报9,134美元。美股三大指数上周五大跌逾2%，但比特币持续上涨。经济专家指出，经济与市场利空所产生的避险需求是比特币的利多。

第三，美国电商巨头亚马逊警告第二季度可能亏损，和苹果做出2003年来首度放弃发表财务预测的决定，让人担心经济疲弱程度连科技巨擘也撑不住。加上特朗普指控我国隐瞒疫情甚至扭曲其疫情数据，害美国疫情大爆发而威胁祭出报复性关税

，使市场忧虑中美贸易战火再起。

第四，比特币从3月13日跌至3,867美元低点后大反弹，有专家认为，这显示比特币跟黄金一样具避险功能，因此经济前景愈黯淡，就愈有利其涨势，加上5月12日开始挖矿奖励减半在即，有助其上攻1万美元大关。链上交易（on-chain）成交量萎缩的现状也反映出，从小投资人到大户都在奖励减半前惜售。根据区块链资讯商Glassnode资料，比特币上周四成交量仅235万7,741个单位，创去年5月27日来新低。目前成交量跟3月13日相较是减少逾10%。

第五，尽管比特币基本面有利多，但技术面却一再出现超买讯号而可能拉回。其上周四从盘中最高9,485美元急速拉回而留下很长上影线，显示高档有沉重卖压，也是空头初现讯号。14天相对强弱指标（RSI）升破70也是超买信号。瑞讯（Swissquote）数字资产部主管克里斯托玛斯（Chris Thomas）认为在上攻1万美元之前，其可能先拉回至8,000美元到8,500美元之间一段时间。

最后总结一下，新冠病毒疫情全球大流行，各国相继采取封城、锁国政策，以防堵疫情无限扩散，据美国知名加密货币交易所Coinbase指出，受到疫情的冲击，黄金供需吃紧，但比特币除同样具避险效果外，更有不依赖实体供应链的优势，因而略胜一筹，同时Coinbase也断言，比特币将会像黄金一样稀缺。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的虚拟货币哪个涨得最多和比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！